
令和３年度海南市防災訓練（11/14） アンケート結果 

◇訓練についての感想 

 

 
 

◇今回の訓練で感じたこと（複数回答可） 

 

 

No. 選択肢 件数 割合
① 自主防災組織やボランティアに  よる助け合いの必要性 67件 80%
② 非常持出品の準備など、日頃の備えの有用性 63件 75%
③ 企業や団体などの協力の重要性 54件 64%
④ 何も感じなかった 1件 1%



令和３年度海南市防災訓練（11/14） アンケート結果 

◇ご家庭の災害への備えについて（複数回答可） 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

No. 選択肢 件数 割合
① 食料や飲料水の備蓄 59件 70%
② 家族の避難場所や安否確認方法 49件 58%
③ 非常持出品（懐中電灯や着替え、薬など）の準備 46件 55%
④ 隣近所の人や友人との助け合い 37件 44%
⑤ 家具の転倒防止対策 32件 38%
⑥ 自家用車のこまめな満タン給油 26件 31%
⑦ 災害に備えた保険への加入 21件 25%
⑧ 市避難所以外の親せきや知人宅への避難 20件 24%
⑨ 自主防災組織に加入 19件 23%
⑩ 感震ブレーカーの設置 14件 17%
⑪ 何もしていない 8件 10%



令和３年度海南市防災訓練（11/14） アンケート結果 

◇設問【ご家庭の災害への備えについて】で「食料や飲料水の備蓄」と回答した方は１つ 
選択してください。 

 

 
 
◇設問【ご家庭の災害への備えについて】で「何もしていない」と回答した方の理由（１
つ選択） 
 

 



令和３年度海南市防災訓練（11/14） アンケート結果 

◇避難所におけるＳＤＧｓの実現について、どう思いますか。（１つ選択） 

 
 
 

 
 
  

No. 選択肢 件数 割合
① 非常に大切だと思う。 55件 65%
② 大切だと思う 17件 20%
③ 何も思わない 2件 2.5%
④ ＳＤＧｓについて聞いたことがないのでわからない 2件 2.5%
⑤ 未回答 8件 10%



令和３年度海南市防災訓練（11/14） アンケート結果 

◇東日本大震災の被災地では、未だ復興半ばの地域が少なくありません。南海トラフ地震
に備え、復旧や復興について、今後、どのような取組に興味がありますか。（複数回答
可） 

 

 
 

No. 選択肢 件数 割合
① 被災後のまちづくりについての研修や訓練 44件 52%
② 東日本大震災の復興の様子や課題を学ぶ研修 41件 49%
③ 復旧復興期の課題を学ぶ研修や訓練 41件 49%
④ 被災後の生活再建についての研修や訓練 39件 46%
⑤ 未回答 8件 10%
⑥ わからない 2件 2%
⑦ 特に興味はない 1件 1%


